RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SD Alam Jomin

Kelas/ Semester 1172

Tema : Peristiwa Alam ( Tema 8)

Sub Tema : Penghujan ( Sub Tema 3)
Pembelajaran ke- 01

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, PPKn
Alokasi Waktu 21 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan membaca teks siswa dapat menemukan ungkapan pemberian pujian lisan atau tulisan dengan
tepat
2. Dengan mencermati gambar siswa dapat menggali informasi tentang aturan makan di rumah dengan
tepat
3. Dengan kegiatan tanya jawab siswa mampu mendata aturan yang dapat diterapkan di rumah
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1. Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa
2. Dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa
3. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan pada hari sebelumnya
4. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar
Kegiatan Inti
1. Guru mengawali dengan bersama-sama menyanyikan lagu tik-tik bunyi hujan
2. Guru bercerita tentang keadaan musim hujan. Siswa diajak untuk untuk merasakan kebahagiaan dengan
tuurnnya hujan sehingga menjadi rasa syukur
3. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang digunakan saat hujan
Ayo Berlatih
¢ Siswa memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas saat musim hujan
Ayo Mengamati
e Siswa diminta mengamati dan menyesuaikannya dengan kalimat pujian yang ada pada soal latihan
Ayo Berdiskusi
e Guru mengajak siswa berdiskusi dan memberikan kesempatan siswa mengeksplor pengalamannya saat
makan di rumah. Makanan apa yang biasa mereka makan saat hujan turun
Kegiatan Penutup
o Refleksi
e Penguatan dan kesimpulan dari guru
e Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa
C . PENILAIAN
Sikap : Observasi selama kegiatan
Pengetahuan : Kemampuan menjawab pertanyaan dari guru tentang ungkapan pujian dan aturan makan saat
di rumah
Keterampilan: Menuliskan ungkapan pujian, menceritakan kegiatan di rumah
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